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Ontsluitingsweg Rumst  -  Stand van zaken

Het gemeentebestuur van Rumst heeft reeds enkele jaren geleden het plan opgevat om 
het zwaar verkeer tussen de industriezones Catenberg en Stuyvenberg en het op- en 
afrittencomplex van de E19 via een zogenaamde ontsluitingsweg te laten verlopen, en dit 
om de woonkern van de deelgemeente Rumst te ontlasten (Steenberghoekstraat, Tuinwijk, 
Kerkstraat en Tiburstraat).

Verschillende studies werden besteld en verschillende investeringen werden reeds gedaan. 
Het resultaat zijn enkele mogelijke trajecten.

Het gemeentebestuur heeft naar eigen zeggen in 2019 aangegeven dat zij het complexe 
project, ik citeer, “terug in Vlaamse handen willen geven”. Het gemeentebestuur zou hier 
in eerste instantie de voorganger van de minister over hebben aangesproken tijdens een 
overlegmoment.

In april, en ook in mei, werd er naar verluidt een schrijven gericht aan de administratie 
van de minister, tot dusver zonder enig gevolg.

1. Welke concrete vragen heeft het gemeentebestuur van Rumst aangaande de 
‘ontsluitingsweg’ aan de administratie van de minister gericht?

2. Heeft het gemeentebestuur alle resultaten van de reeds gemaakte studies 
meegedeeld?

3. Acht de minister het opportuun om dit project te laten uitvoeren door de Vlaamse 
overheid?

4. Indien positief, welk traject draagt dan de voorkeur van de minister weg? Op welke 
termijn is dit realiseerbaar? Wie zal er voor de financiering instaan?
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1. Het gemeentebestuur van Rumst heeft aan mij gevraagd om het trekkerschap van 
het complex project voor de ontsluiting van de industriezones over te dragen aan het 
Vlaamse Gewest aangezien het project het lokale overstijgt.

2. Het gemeentebestuur heeft geen resultaten van de studie overlegd aangezien het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) reeds in het verleden ook betrokken was bij het 
complex project. Alle reeds uitgevoerde studies zijn derhalve gekend bij het 
agentschap en werden mij recent bezorgd.

3. Nadat het AWV mij recent de nodige informatie bezorgd heeft, onderzoek ik 
momenteel de vraag van het gemeentebestuur Rumst. Ik zal u hier spoedig verder 
over kunnen informeren.

4. Het dossier betreft een complex project, er zal derhalve op basis van een afweging 
van alle alternatieven een voorkeursvariant naar voor komen. Mijn voorkeur speelt 
hier dan ook geen enkele rol nu er tijdens het volledige proces volop ingezet zal 
worden op transparantie en participatie. Gezien op dit moment nog niet duidelijk is 
wie de trekker zal zijn van het project, kan nog geen timing worden meegegeven. De 
kostenverdeling van het project zal afhankelijk zijn van de gekozen oplossing.


